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第 １ 回 教 育 委 員 会 会 議 録 議事録調製者 
捺　　　　印

 
開　催　日　時 令和６年１月26日（金）　午後１時29分から午後１時48分まで

 開　催　場　所 滝川市役所９階　第一委員会室

 
出
席
委
員
氏
名

教 育 長 田　中　嘉　樹

 委　　員 春　田　淳　一

 委　　員 蜂　矢　忠　昭

 委　　員 種　田　貴志子

 欠席 委　　員 木　曽　旬　映

 
その他の出席者

諏佐部長　福田指導参事　佐藤課長　杉山課長　西尾事務長　

運上課長　今館長　青木課長補佐　茂野係長　神馬係長　 
小西主査　関主事　大西主事

傍聴者の人数

 
傍聴　０　人

  

１．開　　　会

 

午後１時29分　田中教育長開会を宣し会議に入る。

  

２．議事録署名 

委員の指名 

 

３．前回会議録 

の 承 認 

 

４．報　　　告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

種田委員  

 

 

令和５年12月19日（第12回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。 

 

 

（１）教育長行政報告 

※田中教育長～大谷翔平選手から全国の各小学校へ野球のグローブが３点ずつ寄贈されて

おります。滝川市へは１月10日に届き、市内各小学校へは冬季休業期間終了前に送付い

たしました。 

 

（２）各所管事務報告 

※佐藤課長～教育総務課から報告いたします。 

行政報告について、１月５日から１月10日、冬季休業期間を利用し、市内中学生の希

望者を対象に、ＡＬＴによる英会話学習を実施いたしました。学校にいるＡＬＴと自宅

にいる生徒をオンラインで繋ぎまして、事前に選択した会話のテーマに基づいた英会話

や、英語検定の二次試験のための実践練習など、１回の実施あたり約20分から30分で

行いました。直接英会話を経験できる貴重な機会として、今後もＡＬＴの協力を得なが

ら継続していきたいと考えております。 

月間業務計画については、記載の通りでございます。 

 

※杉山課長～学校運営課から報告いたします。 

行政報告について、報告事項はございません。 
月間業務計画について、２月１日から２月７日、市内小学校の新就学児童の入学説明

会（一日入学）を実施いたします。 
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※西尾事務長～滝川西高等学校から報告いたします。 

行政報告については、記載の通りでございます。 

月間業務計画について、受験及び入試選抜の関係が主な行事になっております。 

１月29日から２月２日、出願変更受付を行います。出願状況につきまして、本日から

北海道教育委員会のホームページで公開されております。 

２月13日、推薦入学者選抜試験（面接）を実施します。２月14日、出願変更状況の

発表を実施します。２月16日、推薦入学合格内定者数を実施します。 

 

※運上課長～社会教育課から報告いたします。 

行政報告について、12月15日、アダプテッドスポーツ出前講座を実施いたしました。 

１月７日、令和６年滝川市はたちのつどいを開催いたしました。市内から162名、市

外から55名の合計217名に参加をいただきました。 

月間業務計画については、記載の通りでございます。 

 

※茂野係長～図書館から報告いたします。 

行政報告について、１月５日から、2024年度版カレンダーリサイクル展を開催してお

ります。募集を12月１日から１月24日まで行い、3,000点のカレンダーが集まりまし

た。道内及び東京都や神奈川県、群馬県などの道外からカレンダーをお送りいただきま

した。当館以外に、滝川市まちづくりセンターみんくる及び大町地区コミュニティセン

ター、滝川市立病院へ配布し、人気を博した展示となりました。 

月間業務計画について、東京滝川会創立30周年の記念事業の一環として、展示「東京

滝川会創立30周年記念　活動を振り返って」を実施いたします。寄贈いただいた児童書

61冊と併せて東京滝川会の歩みを紹介する展示となっております。２月24日から、展

示「昭和ノスタルジー～その頃　そのようす～」を実施いたします。懐かしい昭和の時

代の暮らしや人々の様子を紹介し、関連する本及び滝川市の昔の地図や写真、生活用

品、遊び道具などを展示する予定です。 

 

※今館長～美術自然史館から報告いたします。 

行政報告については、１月４日から１月７日、こども科学館冬休みこどもウイークと

して無料開放いたしました。開催期間中には、冬休みわくわくサイエンス「ミニプラネ

タリウムで宇宙探検」及び化石教室「化石レプリカ作り」、冬休みわくわくサイエンス

「永久ゴマ」を開催し、来場者は合計247名でした。 

月間業務計画については、記載の通りでございます。 

 

(２)各所管事務報告 

①１２月分児童生徒の教育相談等における状況報告について 

※小西主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明 

 

報告済 

 

②道費負担教職員人事の内申について 

※佐藤課長～別添「資料No.４－２」を用いて説明 

 

報告済 
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 ５．議　　　事 

 

 

 

 

 

 

 

６．そ　の　他 

 

 

 

 

７．閉　　　会 

 

○議案第１号　第３次滝川市子どもの読書活動推進計画について 

※茂野係長から次のとおり提案理由を説明 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第25条第２項第１号の規定に基づき、提案

したいするもの。計画内容について、前回教育委員協議会でご指摘いただいた点につい

て文言を修正をしたものである。 

 

原案どおり可決 

 

(１)次回会議日程 

※佐藤課長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、２月14日（水）午後１時30

分から教育委員協議会、教育委員協議会終了後、教育委員会会議を開催することで承認

あり。 

 

午後１時48分 

  

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。


